

## Tisztelt Előfizetőink!

A DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. (a továbbiakban: Társaságunk) Általános Szerződési Feltételeinek (a továbbiakban: ÁSZF) **2014. január 1.** napjától hatályba lépő módosításait az alábbiakban részletezi:

**1. Az ÁSZF „D” Mellékletének 1. számú Függeléke az alábbi szabályozással bővül:**

*A nemzetközi irányú hívások tekintetében a Szolgáltató azon országok listáját, melyek elérhetősége nem garantálható, egy külön listán bocsátja az Előfizetők rendelkezésére, mely lista elérhető az ügyfélszolgálati irodákban, illetve a Szolgáltató az Előfizető kérelmére elektronikus formában, e-mail útján is rendelkezésre bocsátja.*

**2. Az ÁSZF „E” Mellékletében feltüntetett csatornakiosztás módosul.**

**3. Az ÁSZF „E” Mellékletében feltüntetett csatornák szerepeltetésének vállalt időpontja 2014. január 31-re módosul.**

A fenti módosításokkal kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk Tisztelt Előfizetőinket:

Amennyiben Előfizető a módosított feltételeket nem fogadja el, úgy kifejezett nyilatkozatával jogosult a szerződést azonnali hatállyal, írásban felmondani a Szolgáltató módosítás tárgyában megküldött értesítését követő 8 napon belül. Amennyiben a módosítás az előfizető számára hátrányos rendelkezéseket tartalmaz, úgy 15 napon belül további jogkövetkezmények nélkül jogosult felmondani a határozott időtartamú előfizetői szerződést. Nem mondhatja fel az előfizető a határozott időtartamú előfizetői szerződést ilyen esetben akkor, ha az előfizetői szerződést a határozott időtartamból eredő kedvezmények figyelembevételével kötötte meg, és a módosítás a kapott kedvezményeket nem érinti. Amennyiben a módosítás a kapott kedvezményeket érinti, és az előfizető felmondja a határozott időtartamú előfizetői szerződést, a Szolgáltató az előfizetőtől nem követelheti a szerződés felmondását követő időszakra eső kedvezmény összegét.

Az ÁSZF teljes, egységes szerkezetű formában közzétételre került a [www.digi.hu/aszf](http://www.digi.hu/aszf) oldalon, valamint Ügyfélszolgálatainkon.

Az ÁSZF módosítás indoka: hatósági kötelezés, csatornakiosztásban bekövetkezett változás, csatornák szerepeltetésének vállalt időpontja módosul.

Budapest, 2013. november 29.

Tisztelettel:

DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft.